プライバシーポリシー

個人情報の取扱いについて
日本ダンス・セラピー協会は、当サイトにおいてみなさまからご提供していただく個人情報につき、以下のプライバシーポリシーに基づいて適切に管理し、みなさまのプライバシーの保護を行います。
■個人情報の範囲
特定の個人を識別可能な情報および各個人の送受信の記録は、個人情報として適切に管理いたします。
■個人情報の収集
[bookmark: _GoBack]各種参加申込みなど当サイトのサービスを利用していただくため、個人情報を入力していただく場合があります。また各種調査や利便性向上のためアンケート等を行ったり、利用目的を当サイト上に公表した上で必要な範囲において情報を収集したりすることがあります。この場合、当協会よるみなさまの個人情報の収集につき、みなさまの同意がいただけたものといたします。
■セキュリティ
当協会では、個人情報の紛失、改ざん、漏洩の防止のため、細心の注意を払っております。
■第三者への開示
当協会は、提供していただいたみなさまの個人情報を第三者に開示いたしません。ただし、以下の各場合を例外とさせていただきます。
· 本人の同意がある場合
· 法律上の義務による場合
■統計情報の取り扱い
収集した個人情報を、統計情報として個人を特定できない方法で使用する場合があります。
■個人情報の開示、訂正、削除
当協会はみなさまご自身から個人情報の開示、訂正、削除等をお申し出いただいた場合、ご本人であることを確認させていただいた上ですみやかに対応させていただきます。
■無断転載の禁止
個人情報保護のため、当サイトに掲載されている情報の全てについて、無断での転載を禁止いたします。
個人情報に関するお問い合わせは、下記宛てにお願いいたします。
日本ダンス・セラピー協会
サイト運営委員会　contact@jadta.org
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